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Решението на Общинския съвет на Добрич за такса смет е законно, изпълнени са всички
необходими изисквания, заяви в ефира на радиото Областният управител, отговаряйки на
журналистически въпрос. Ако недоволните искат да направят промяна, това може да се
случи на следващ етап, когато отново се разглежда този въпрос. Недко Марчев подчерта,
че действията му по контрола не могат да се основават на целесъобразност, а само на
законосъобразност. Той препоръчва на недоволните да потърсят контакти с Общинския
съвет и кмета за необходимата подкрепа. 
     На зададен въпрос от водещия на предаването за влака до София, Областният
управител отговори, че се търсят възможности удобният влак до столицата да се върне.
„Проблемът е разглеждан много пъти неофициално, но за успех ще са нужни силни
аргументи, икономически мотиви като например брой пътници. Лично аз няма да се
откажа да търся възможности за връщането на влака", категоричен бе Областният
управител.
     Срещата си с мениджъра на Енерго Про по повод дълга на В и К - Добрич, Областният
управител определи като важна: Търсим начин, по който наистина да се получи
издължаването, посочи Недко Марчев. Той е твърдо решен да отстоява позицията си
Добрич и регионът да не останат без вода.
     „Неприятно ми е, че едно правителство, което има желание да работи, е посрещнато с
призиви за оставка от самото начало, сподели Недко Марчев на въпрос за политическата
ситуация в страната. Винаги след избори има група недоволни и несъгласни с резултатите,
но вотът беше съвсем скоро, всички имаха възможност да участват. Действащото
правителство за кратко време взе толкова решения, които други щяха да вземат за
половин или една година. Промените в бюджета ще бъдат подкрепени от нашите
представители, защото тази актуализация ще даде възможност на голяма част от бизнеса
да получи просрочените задължения", поясни Недко Марчев.
     Дейността на Областния управител за изминалите 48 дни от началото на мандата бе
определена като „активна и наситена с много работни срещи" от водещия на предаването.
В отговор на публичната оценка, Областният управител заяви, че заедно със заместника
си Даниел Йорданов действително имат стремеж да се срещат с колкото може повече хора,
представители на професионални общности и среди, да се докоснат до проблемите, които
вълнуват различни групи от обществото. Защото по този начин виждат възможността да
бъдат максимално полезни на своите съграждани и всички добруджанци.
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